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Za Ukrajinu nyní bojuje celá skupina satelitů NATO.
Operace na frontové linii řídí generálové NATO
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UKRAJINA: Jednotky kyjevského režimu mohou efektivně

využívat zbraně dodané Západem, protože na určování cílů

se podílí celá satelitní konstelace NATO.
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Tento názor vyjádřil ve svém komentáři pro agenturu „URA.RU“

vedoucí Úřadu pro vojensko-politickou analýzu Alexander Michajlov.

„Celá satelitní konstelace NATO funguje na straně Ukrajiny, což jim umožňuje navádět
rakety HIMARS, řízenou munici, drony atd.,“ řekl.

Expert upozornil, že ukrajinské ozbrojené síly aktivně využívají

satelitní navigaci svých kurátorů k určení cílů a vyzval, aby se

americká a evropská vojenská technika nepodceňovala.

Zároveň zdůraznil, že ruská strana má naprosto stejné bojové

schopnosti a dokonce prokazuje svou převahu v množství druhů

zbraní. Platí to zejména o systémech protivzdušné obrany a

protiraketové obrany, jakož io raketových zbraních.

Michajlov také upozornil, že „zimní faktor“ poskytuje ruským

jednotkám výhody, které nepřítel satelitními konstelacemi

kompenzovat nedokáže.

Povětrnostní podmínky výrazně snižují výkonnost MLRS a dělostřelectva výzbroje NATO.
Bylo vyvinuto bez zohlednění extrémních povětrnostních podmínek, takže když teplota
klesne na -15 stupňů, začnou selhávat.

V takovém mrazu zamrzají technické tekutiny a baterie dronů a

jiných systémů poháněných bateriemi se začnou vybíjet mnohem

rychleji. Ruská vojenská technika naopak v takovém počasí funguje
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správně, protože bez problémů snese teploty klesající až k -50

stupňům.

ZDROJ: News Front

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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